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Súhrnná správa 

o výsledku kontroly 
 
 
Zhrnutie 
 

Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky (ďalej len „NKÚ SR“) vykonáva 
každoročne kontrolu Programu švajčiarsko – slovenskej spolupráce (ďalej len „ŠFM“)1,  
pre ktorý pôsobí v pozícií Kontrolného orgánu.  

 
Kontrolu ŠFM vykonal NKÚ SR v roku 2013 na úrovni programu v Úrade vlády 

Slovenskej republiky, ktorý vykonáva funkciu Národného kontaktného bodu a Platobného 
orgánu ako aj na úrovni piatich vybraných projektov u konečných prijímateľov, ktorí boli 
skontrolovaní priamo na mieste.  

 
Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky skontroloval systém riadenia, kontroly 

ŠFM a implementáciu piatich vybraných projektov, ktoré sú financované z prostriedkov ŠFM. 
NKÚ SR nadobudol primerané uistenie o  správnosti pravidiel a postupov implementácie 
ŠFM a že schválené projekty boli realizované v súlade s Rámcovou dohodou, Zmluvou 
o projekte, Zmluvou o realizácii projektu, ako aj so stanovenými cieľmi, na ktoré boli určené 
a s predpismi a pravidlami Švajčiarskej konfederácie a Slovenskej republiky. NKÚ SR 
nezistil finančné chyby v projektoch. V nadväznosti na vykonané kontroly na mieste 
u konečných prijímateľov NKÚ SR identifikoval riziko vyšších súm výdavkov 
a požadovaných výnimiek v budúcich obdobiach z dôvodu oneskorenej implementácie 
projektov financovaných zo ŠFM, a tým spojenej administratívnej záťaže a možnej 
chybovosti. 
 

NKÚ SR zhodnotil aktuálny stav využívania finančných prostriedkov alokovaných  
pre ŠFM. Z celkovej alokácie ŠFM v sume 63 516 tis. CHF2 dosiahlo celkové čerpanie 
príspevku ŠFM k 31.10.2013 sumu 2 646 tis. CHF, čo predstavuje 4,2 % celkovej alokácie 
príspevku ŠFM, ktorý môže byť využitý Slovenskou republikou (bez švajčiarskej technickej 
asistencie vo výške 3 350 tis. CHF). 

 
V roku 2012 NKÚ SR vykonal v ÚV SR kontrolu projektu „Zlepšenie pripravenosti 

záchranných zložiek Ministerstva vnútra Slovenskej republiky“. Kontrolou dokumentácie 
k odporúčaniam sa NKÚ SR uistil, že z celkového počtu 7 odporúčaní sú všetky splnené, 
resp. priebežne sa plnia. NKÚ SR okrem toho skontroloval stav plnenia, resp. splnenia 
opatrení a odporúčaní z vnútorného auditu vykonaného v Platobnom orgáne. NKÚ SR  
na základe preverenia dokumentácie k vnútornému auditu skonštatoval, že všetky 
odporúčania boli splnené, resp. priebežne sa plnia. 

 
 
 
 

                                                 
1 Skratka ŠFM  „Švajčiarsky finančný mechanizmus“ je vzhľadom na pôvodný dlhý názov programu zaužívaná 
a používaná odbornou verejnosťou pre Program švajčiarsko-slovenskej spolupráce na zníženie hospodárskych a 
sociálnych rozdielov v rámci rozšírenej Európskej únie a platných predpisoch a pravidlách Slovenskej republiky. 
2 CHF je kódovým označením  Medzinárodnej organizácie pre normalizáciu (ISO 4217) pre švajčiarsky frank 
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V rámci kontroly projektu „Rozvoj a technologická inovácia súdno-trestnej a súdno-
civilnej agendy Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky“ NKÚ SR zistil nasledujúce 
riziká, ktorým by vedenie Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky malo venovať 
zvýšenú pozornosť a uskutočniť náležité kroky na ich elimináciu: 

• dodržiavanie povinností vyplývajúcich zo Zmluvy o realizácii projektu týkajúcich sa 
predkladania priebežných správ; 

• časový sklz pri verejných obstarávaniach oproti termínom uvedeným v Zmluve 
o realizácii projektu a z toho vyplývajúca časová tieseň pri samotnej implementácii 
projektu; 

• vykonané zmeny a systém schvaľovania zmien v skupinách predmetov verejného 
obstarávania a zlučovanie s predmetmi obstarávania, ktoré sa prekrývajú s inými 
aktivitami Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, znižujú prehľadnosť 
verejných obstarávaní; 

• predpokladané viaczdrojové financovanie pri veľkom počte položiek a dodávateľov v 
rámci verejného obstarávania „IT služieb pre e-justice“ zvyšuje riziko neprehľadnosti 
finančných transakcií a prekrývania, nahradzovania, resp. zdvojeného financovania 
z jednotlivých zdrojov; 

• využívanie osobitného účtu len pre účely realizácie projektu. 
 
Pri zvyšných štyroch vybraných projektoch NKÚ SR zistil oneskorenia 

v implementáciách jednotlivých aktivít oproti schváleným harmonogramom z dôvodu 
procesných úkonov súvisiacich s verejným obstarávaním a meškania spôsobeného konaním 
dodávateľa. 
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Súhrnná správa 
o výsledku kontroly 

 
 

Kontrola bola vykonaná v zmysle Plánu kontrolnej činnosti Najvyššieho kontrolného 
úradu SR na rok 2013. 

 
Účelom kontrolnej akcie bolo preveriť systém implementácie ŠFM, skontrolovať 

správnosť financovania a dodržiavanie platných predpisov a pravidiel na vybranej vzorke 
projektov a overiť dosiahnuté výsledky po ich realizácii. 

 
Predmetom kontroly bolo preveriť špecificky zamerané oblasti ŠFM v Úrade vlády 

Slovenskej republiky, ktorý vykonáva funkciu Národného kontaktného bodu a Platobného 
orgánu ako aj na úrovni piatich vybraných projektov u konečných prijímateľov, ktorí boli 
skontrolovaní priamo na mieste.  

 
Kontrola bola vykonaná v: 
 

1. Úrade vlády Slovenskej republiky (ďalej len „ÚV SR“), Bratislava 
2. Ministerstve spravodlivosti Slovenskej republiky, Bratislava 
3. Občianskom združení ETP Slovensko – Centrum pre udržateľný rozvoj, Košice – 

Vyšné Opátske 
4. Gréckokatolíckej charite Prešov, Prešov 
5. Slovenskom červenom kríži, územný spolok Košice - mesto, Košice 
6. Združení Tokajská vínna cesta, Trebišov 

 
za kontrolované obdobie od začiatku implementácie vybraných projektov do termínu 
ukončenia výkonu kontroly. 

 
Projekty na kontrolu na mieste u konečných prijímateľov pomoci boli vybrané  

na základe analýzy rizík a stanovených kritérií: suma projektu, stav implementácie projektu, 
zložitosť predmetu projektu, indikované riziká ŠFM. Prehľad skontrolovaných vybraných 
projektov je v tabuľke č. 1. 
 
Tabuľka č. 1: Prehľad skontrolovaných vybraných projektov a konečných prijímateľov 

Názov projektu Konečný prijímateľ 
Celkový rozpočet 
projektu v EUR 

Cesta pre postihnuté deti a mladistvých: 
Domov sociálnych služieb ako CEntrum 
komplexných služieb STArostlivosti Slovenský červený kríž 

 
 

993 059,00 
Komplexné sociálne služby pre deti a 
mladých ľudí so zdravotným 
postihnutím v regióne Stará Ľubovňa 

Gréckokatolícka charita 
Prešov 

 
 

1 054 520,00 

Rozvoj a technologická inovácia súdno-
trestnej a súdno-civilnej agendy MS SR 

Ministerstvo spravodlivosti 
Slovenskej republiky 

 
3 040 414,42 

"Tokaj je len jeden" 
Združenie Tokajská vínna 
cesta 

 
1 233 883,00 

Komunita na ceste k prosperite 

Občianske združenie ETP 
Slovensko – Centrum pre 
udržateľný rozvoj 

 
 

1 333 863,00 
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Počas výkonu kontroly bolo zistené:  

 
1. Švajčiarsky finančný mechanizmus 

 
ŠFM je druh finančnej podpory poskytnutej Švajčiarskou konfederáciou Slovenskej 

republike v celkovom objeme 66 866 tis. CHF na obdobie od 14.06.2007 do 13.06.2017  
za účelom zníženia hospodárskych a sociálnych rozdielov v rámci rozšírenej EÚ. Časť 
príspevku nevyužitá počas obdobia záväzku nebude viac k dispozícii pre Program 
švajčiarsko-slovenskej spolupráce. 
 

Základnými dokumentmi upravujúcimi implementáciu ŠFM je Memorandum 
o porozumení s Európskym spoločenstvom zo dňa 27.02.2006, Rámcová dohoda medzi 
vládou Slovenskej republiky a Švajčiarskou federálnou radou o implementácii Programu 
švajčiarsko-slovenskej spolupráce na zníženie hospodárskych a sociálnych rozdielov v rámci 
rozšírenej Európskej únie zo dňa 20.12.2007 v znení neskorších dodatkov a Pravidlá  
a postupy implementácie Programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce schválených uznesením 
vlády SR č. 219/2008 dňa 09.04.2008 v znení neskorších zmien a dodatkov. 

 
Funkciu Národného kontaktného bodu v rámci ÚV SR plní Odbor riadenia 

a implementácie Švajčiarskeho finančného mechanizmu ÚV SR (ďalej len „ORIŠFM“), ktorý 
je organizačnou jednotkou začlenenou v rámci Sekcie bilaterálnych finančných nástrojov  
ÚV SR. Funkciu Platobného orgánu plní Ekonomický odbor ÚV SR, ktorý je organizačnou 
jednotkou začlenenou v rámci Sekcie ekonomiky a technickej správy ÚV SR. 

 
2. Systém riadenia, kontroly a monitorovanie 

 
Vzhľadom na to, že NKÚ SR podrobne preveril systém riadenia a kontroly ŠFM 

v rámci kontroly projektu „Zlepšenie pripravenosti záchranných zložiek Ministerstva vnútra 
Slovenskej republiky“ vykonanej v dňoch 02.10.2012 - 10.12.2012 v ÚV SR, pri kontrole 
vykonanej v roku 2013 sa NKÚ SR zameral najmä na zmeny vykonané v období  
po 10.12.2012. 
 

NKÚ SR overil aktuálny systém platných predpisov a usmernení ŠFM. V súvislosti  
so systémom riadenia a kontroly ŠFM v období od 10.12.2012 ÚV SR vydal verziu 2.2 
Pravidiel a postupov implementácie Programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce, 2 smernice 
o finančnom riadení a finančnej kontrole a o verejnom obstarávaní, 3 usmernenia 
k oprávnenosti výdavkov pre oblasti zamerania, 5 pokynov riaditeľa ORIŠFM k procesom 
overenia Priebežnej správy o projekte, Žiadosti o platbu a Žiadosti o zálohu, zabezpečeniu 
dokumentácie pre overenie verejného obstarávania konečného prijímateľa, k ex-ante overeniu 
dokumentácie verejného obstarávania podlimitných a nadlimitných zákaziek a k procesu 
výkonu overenia na mieste. 

 
Súčasťou kontroly NKÚ SR bolo aj preverenie vnútorného kontrolného systému  

ÚV SR. Je tvorený činnosťami, ktoré zabezpečuje Sekcia kontroly a boja proti korupcii  
ÚV SR, Oddelenie vnútorného auditu ÚV SR a ORIŠFM. V období od 10.12.2012 do 
ukončenia kontroly NKÚ SR Oddelenie vnútorného auditu ÚV SR vykonalo vnútorný audit  
na Platobnom orgáne. Cieľom audítorskej akcie č. 3/2013 bolo overiť postupy a pravidlá  
ÚV SR ako Platobného orgánu pri riadení a implementácii ŠFM. Audit bol vykonaný v dňoch 
14.05. – 27.06.2013 ako systémový audit a audit zhody. Auditovaným obdobím bol rok 2012. 
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Vnútorným audítorom boli formulované 3 zistenia v oblasti predbežnej finančnej kontroly  
pre platby a príjmy ŠFM, žiadostí o úhradu platby zaslanej Švajčiarskej konfederácii  
a navrhnutia informačného systému pre Platobný orgán, Národný kontaktný bod a Odbor 
verejného obstarávania ÚV SR za účelom presnejšieho sledovania plynúcich lehôt. 
 

V rámci kontroly vybraných projektov, ORIŠFM overil v období ich implementácie 
správnosť použitia finančných prostriedkov pri 3 projektoch formou kontrol na mieste.  
Pri projekte „Cesta pre postihnuté deti a mladistvých: Domov sociálnych služieb ako 
CEntrum komplexných služieb STArostlivosti“ ORIŠFM zistil časový sklz v realizácii stavby 
a v čerpaní finančných prostriedkov. 

 
 Kontrolou nástrojov monitorovania NKÚ SR zistil, že hlavým nástrojom 
monitorovania v rámci ŠFM je Národný monitorovací výbor pre Švajčiarsky finančný 
mechanizmus (ďalej len „NMV“). NMV bol zriadený podpredsedom vlády SR pre 
vedomostnú spoločnosť, európske záležitosti, ľudské práva a menšiny. Predsedom NMV, 
ktorý je stálym členom NMV, je riaditeľ kancelárie vedúceho ÚV SR, ktorý je stálym členom 
NMV. Funkciu sekretariátu zabezpečuje ORIŠFM. Základnými dokumentmi, ktoré upravujú 
fungovanie NMV, sú Štatút NMV pre ŠFM a Rokovací poriadok NMV pre ŠFM. V čase od 
10.12.2012 do ukončenia kontroly NKÚ SR bol zmenený a schválený vedúcim ÚV SR Štatút 
NMV pre ŠFM dodatkom č. 4 (verzia 2.0) zo dňa 20.09.2013. Zmena sa týkala zloženia NMV 
a orgánov NMV. Počas realizácie ŠFM bolo uskutočnených 15 zasadnutí NMV, z toho  
5 procedúrou per-rollam. 
 
 NKÚ SR na základe preverenia dokumentov a postupov považuje zavedený systém 
riadenia, kontroly a monitorovania ŠFM za primeraný a v súlade s platnými predpismi  
a pravidlami. 
 

3. Postupy pre realizáciu projektov 
 

NKÚ SR skontroloval písomné postupy uplatňované počas procesu verejného 
obstarávania v súvislosti s čerpaním pomoci zo ŠFM, a to na úrovni ORIŠFM. Predmetom 
kontroly boli pokyny riaditeľa ORIŠFM vydané a platné v čase po 10.12.2012. Odbor 
verejného obstarávania ÚV SR sa v rámci predbežnej finančnej kontroly žiadostí o platbu 
vyjadroval k verejnému obstarávaniu formálne v nadväznosti na už vykonané ex-ante a ex-
post kontroly verejného obstarávania príslušného projektu. V zmysle ustanovenia čl. 43 písm. 
b) Organizačného poriadku ÚV SR platného od 01.11.2013 Odbor verejného obstarávania ÚV 
SR zanikol a administratívnu kontrolu ex ante a ex post dokumentácie z procesu verejného 
obstarávania konečných prijímateľov ŠFM, a to aj v súčinnosti s NKB, zabezpečuje Odbor 
kontroly verejného obstarávania ÚV SR v rámci Sekcie kontroly a boja proti korupcii ÚV SR. 

 
V rámci kontroly piatich projektov u konečných prijímateľov, NKÚ SR skontroloval 

samotný proces verejného obstarávania. Výsledky kontroly verejného obstarávania 
u konečných prijímateľov sú uvedené v bode 7. tejto správy. 
 

NKÚ SR skontroloval súlad nastaveného systému a kontrol verejného obstarávania  
zo strany ÚV SR s platnými predpismi a pravidlami v rámci piatich vybraných projektov. 
NKÚ SR na základe svojich výsledkov a preverení považuje zavedený mechanizmus 
verejného obstarávania v ÚV SR za primeraný. 
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4. Postupy pre platby a úhrady 
 

NKÚ SR skontroloval nastavenie systému overenia žiadostí o platbu, potvrdenie 
a predloženie žiadostí o úhradu Švajčiarskej konfederácii, systém účtov vedených v štátnej 
pokladnici, účtovné postupy, nezrovnalosti, používanie mien a kurzové rozdiely. NKÚ SR 
vykonal vlastnú dokladovú kontrolu vecnej správnosti všetkých žiadostí o platbu v rámci 
piatich vybraných kontrolovaných projektov za účelom získania dostatočného uistenia 
o zákonnosti, správnosti a súlade s platnými predpismi a pravidlami. NKÚ SR ďalej 
skontroloval súlad uplatnených postupov pre platby a úhrady s Rámcovou dohodou, zmluvou 
o projekte, zmluvou o realizácii projektu, vrátane spolufinancovania a možného dvojitého 
financovania, úplnosti dokumentácie a relevantnosti predbežnej správy o projekte. 
 

NKÚ SR na základe podrobnej kontroly dokladov nadobudol primerané uistenie 
o správnosti a súlade s regulačným rámcom v oblasti vykonaných overovaní žiadostí o platbu, 
vykonaných úhradách, potvrdenia a predloženia žiadostí o úhradu Švajčiarskej konfederácii, 
systému účtov vedených v štátnej pokladnici, účtovných postupov, nezrovnalostí, používania 
mien a kurzových rozdielov. 
 

5. Stav čerpania a kontrahovania 
 

V rámci Programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce Švajčiarska konfederácia 
schválila ku dňu 31.10.2013 celkom 23 projektov v celkovej výške finančných prostriedkov 
74 490 tis. CHF / 56 684 tis. EUR (vrátane Švajčiarskej technickej asistencie vo výške  
3 350 tis. CHF), čo predstavuje 100% kontrahovanie.  

 
K 31.10.2013 bola prostredníctvom predložených žiadostí o platbu od konečných 

prijímateľov, resp. sprostredkovateľov Platobným orgánom schválená a vyplatená suma 
celkom 3 791 tis. EUR, z toho je príspevok ŠFM v sume 3 149 tis. EUR a spolufinancovanie 
zo štátneho rozpočtu SR v sume 642 tis. EUR (v rámci postúpených žiadostí o úhradu  
na Švajčiarsku agentúru pre rozvoj a spoluprácu - SECO). Z celkovej alokácie určenej  
na ŠFM v sume 56 611 tis. EUR to predstavuje 6,7 %. Celkové čerpanie finančných 
prostriedkov ŠFM a štátneho rozpočtu (vrátane poskytnutých a nezúčtovaných zálohových 
platieb vo výške 5 610 tis. EUR) predstavuje 9 401 tis. EUR, t.j. 16,6 % z celkovej alokácie 
určenej na ŠFM. 

 
Úhrada príspevku zo strany Švajčiarskej konfederácie je podmienená predložením 

žiadosti o úhradu Platobného orgánu, čomu predchádza overenie žiadosti o platbu podporenej 
príslušnou Priebežnou správou o projekte a úhradou schválenej čiastky nenávratného 
finančného príspevku na účet konečného prijímateľa, resp. sprostredkovateľa, pričom  
pre žiadosť o úhradu nie je relevantná úhrada záloh zo ŠFM. Celkové čerpanie príspevku 
ŠFM k 31.10.2013 dosiahlo 2 646 415,68 CHF3, t.j. 4,2 % celkovej alokácie príspevku ŠFM, 
ktorý môže byť využitý Slovenskou republikou (bez švajčiarskej technickej asistencie  
vo výške 3 350 tis. CHF). 
 
 V nadväznosti na kontrolu čerpania a kontrahovania ŠFM a vykonané kontroly  
na mieste u konečných prijímateľov, NKÚ SR identifikoval riziko vyšších súm výdavkov 
a požadovaných výnimiek v budúcich obdobiach z dôvodu oneskorenej implementácie 

                                                 
3 Bez čiastky vyplácanej príjemcom pomoci zo Štipendijného fondu (štipendistom) cez švajčiarskeho 
sprostredkovateľa CRUS z celkovej čiastky 3 mil. CHF.  
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projektov financovaných z Programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce, a tým spojenej 
administratívnej záťaže a možnej chybovosti. 
 

6. Stav plnenia/ splnenia opatrení a odporúčaní z vykonaných kontrol a auditov 
 

Podľa poverenia predsedu NKÚ SR č. 239/01 zo dňa 24.09.2012 v znení Dodatku č. 1 
zo dňa 30.10.2012 NKÚ SR vykonal v ÚV SR kontrolu projektu „Zlepšenie pripravenosti 
záchranných zložiek Ministerstva vnútra Slovenskej republiky“ čase od 02.10.2012  
do 10.12.2012. Výsledkom kontroly bolo 7 nedostatkov a odporúčaní, ktoré smerovali  
do oblasti systému a implementácie ŠFM. V rámci kontroly vybraných projektov 
financovaných z prostriedkov Programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce NKÚ SR 
vyhodnotil plnenie odporúčaní a vykonané činnosti ÚV SR za účelom odstránenia zistených 
nedostatkov. Kontrolou dokumentácie k odporúčaniam sa NKÚ SR uistil, že z celkového 
počtu 7 odporúčaní sú všetky splnené, resp. priebežne sa plnia. 

 
NKÚ SR okrem toho skontroloval stav plnenia, resp. splnenia opatrení a odporúčaní 

z vnútorného auditu vykonaného v dňoch 14.05. – 27.06.2013 v Platobnom orgáne, ktorého 
cieľom bolo overiť postupy a pravidlá ÚV SR ako Platobného orgánu pri riadení 
a implementácii ŠFM. NKÚ SR na základe preverenia dokumentácie k vnútornému auditu 
skonštatoval, že všetky odporúčania boli splnené, resp. priebežne sa plnia. 

 
7. Kontroly projektov u konečných prijímateľov 

 
NKÚ SR samostatnými kontrolami vykonal kontrolu implementácie piatich vybraných 

projektov na mieste u konečných prijímateľov. Prehľad skontrolovaných projektov je 
v tabuľke č. 1 na str. 4 tejto súhrnnej správy. Predmetom kontrol NKÚ SR bolo overiť  
na mieste dodržiavanie ustanovení zmluvy o realizácii projektu, verejné obstarávanie, 
dodávky tovarov a služieb, oprávnenosť výdavkov, úhrady a platby. 

 
Pri kontrole projektu „Rozvoj a technologická inovácia súdno-trestnej a súdno-civilnej 

agendy Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky“ (konečný prijímateľ Ministerstvo 
spravodlivosti Slovenskej republiky) NKÚ SR identifikoval riziká, ktorým by vedenie 
Ministerstva spravodlivosti SR malo venovať zvýšenú pozornosť a uskutočniť príslušné kroky 
na ich elimináciu: 

• povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy o realizácii projektu týkajúce sa predkladania 
priebežných správ; 

• časový sklz pri verejných obstarávaniach oproti termínom uvedeným v Zmluve 
o realizácii projektu a z toho vyplývajúca časová tieseň pri samotnej implementácii 
projektu; 

• vykonané zmeny a systém schvaľovania zmien v skupinách predmetov verejného 
obstarávania a zlučovanie s predmetmi obstarávania, ktoré sa prekrývajú s inými 
aktivitami Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, znižujú prehľadnosť 
verejných obstarávaní; 

• predpokladané viaczdrojové financovanie pri veľkom počte položiek a dodávateľov  
v rámci verejného obstarávania „IT služieb pre e-justice“ zvyšuje riziko 
neprehľadnosti finančných transakcií a prekrývania, nahradzovania, resp. zdvojeného 
financovania z jednotlivých zdrojov; 

• využívanie osobitného účtu len pre účely realizácie projektu. 
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Pri zvyšných štyroch vybraných projektoch NKÚ SR zistil oneskorenia 

v implementáciách jednotlivých aktivít oproti schváleným harmonogramom z dôvodu 
procesných úkonov súvisiacich s verejným obstarávaním a meškania spôsobeného konaním 
dodávateľa. 

 
Na záver kontrol piatich vybraných projektov NKÚ SR konštatuje, že nadobudol 

primerané uistenie o tom, že schválené projekty boli realizované v súlade s Rámcovou 
dohodou, Zmluvou o projekte, Zmluvou o realizácii projektu, ako aj so stanovenými cieľmi, 
na ktoré boli určené a s predpismi a pravidlami Švajčiarskej konfederácie a Slovenskej 
republiky. NKÚ SR nezistil finančné chyby vo vybraných piatich projektoch. V nadväznosti 
na kontrolu čerpania a kontrahovania ŠFM a vykonané kontroly na mieste u konečných 
prijímateľov, NKÚ SR identifikoval riziko vyšších súm výdavkov a požadovaných výnimiek 
v budúcich obdobiach z dôvodu oneskorenej implementácie projektov financovaných 
z Programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce, a tým spojenej administratívnej záťaže  
a možnej chybovosti. 
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Príloha 
 

Zoznam skratiek 
 
CHF Švajčiarsky frank (kód meny vytvorený podľa normy ISO 4217) 

CRUS 
Konferencia rektorov švajčiarskych univerzít (fr. Conférence des Recteurs des 
Universités Suisses) 

EUR Euro (kód meny podľa normy ISO 4217) 
IT Informačné technológie 
NKB Národný kontaktný bod 
NKÚ SR Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky 
NMV Národný monitorovací výbor pre Švajčiarsky finančný mechanizmus 
ORIŠFM Odbor riadenia a implementácie Švajčiarskeho finančného mechanizmu 
SCO Swiss Contribution Office  
SECO Štátny sekretariát pre hospodárske záležitosti 
SR Slovenská republika 
ŠFM Program švajčiarsko-slovenskej spolupráce; Švajčiarsky finančný mechanizmus 
ÚV SR Úrad vlády Slovenskej republiky 
 


